
Informace pro registrované b ěžce na PŮLMARATON MORAVSKÝM 
KRASEM (1/2 MARATON, M ĚSTSKÝ BĚH, DĚTSKÉ BĚHY) 

Registrace či prezentace (vyzvednutí startovního balí čku) 

Registrace a prezentace je otevřena v pátek 23. 10. 2015 od 15.00 do 18.00 hod. a v sobotu 
24. 10. 2015 od 8.00 hod. Místo registrace je v budově MěÚ v Blansku na nám. Republiky. 
Místo prezentace je taktéž v budově MěÚ v Blansku na nám. Republiky. V den akce je nutné 
si vyzvednout startovní balíček minimálně hodinu před startem vašeho běhu. V případě 
půlmaratonc ů prosíme o vyzvednutí balí čku hodinu a p ůl před samotným startem, 
chceme tím p ředejít nervozit ě.  
 
NENECHÁVEJTE PREZENTACI NA POSLEDNÍ CHVÍLI! Za akceptování této žádosti 
předem děkujeme.  
 
Registrace pro každý start bude uzavřena 30 min. před startem daného běhu. Běžci, kteří se 
rozhodnou běžet Lidový běh na 800 m, se nemusí registrovat, stačí přijít pouze na start v čas 
závodu. 
 
Mapka č. 1 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Start b ěhů 

10.40 hod. Start dětí s rodiči         
10.50 hod.  Start dětí do 5 let bez rodičů       
11.00 hod. Start dětí 6-7 let bez rodičů 
12.25 hod. Start Lidového běhu na 800 m 
12.50 hod. Start Městského běhu na 2 400 m 
13.50 hod. Start Půlmaratonu Moravským krasem – 21,1 km 



Dále bychom chtěli požádat půlmaratonce o zvážení vlastních možností a řazení na start 
dle svých předpokládaných časů. Tak, aby elitní a rychlí běžci mohli bez problému 
vyrazit z prvních řad a ti, co si chtějí závod více užít, nebyli jen předbíháni rychlejšími. 
Pro vaši orientaci budou koridory pro shromažďování označeny předpokládaným cílovým 
časem. Vaše zařazení je věc vašeho rozhodnutí, je dobrovolné a nebude pořadateli 
kontrolováno ani usměrňováno. Též prosíme půlmaratonce běžící s kočárkem, aby se 
na start zařadili až na konec koridoru.  

Prezentace b ěžců 

Prezentace běžců bude probíhat uvedením vašeho startovního čísla. Před vchodem 
do registrace bude umístěna informační tabule se jmenným seznamem běžců. Pokud 
nebudete znát své startovní číslo, najdete je v abecedním seznamu. Vaše startovní číslo 
nahlásíte u registrace a po podpisu prohlášení o startu v závodě vám bude vydán startovní 
balíček. Startovní číslo je nyní také uveřejněno v on-line startovní listině a máte je také 
v e-mailu. 

Šatny 

Pro všechny běžce jsou připraveny nedaleko startu šatny. Šatny jsou umístěny v místním 
gymnáziu (viz mapka č. 1). Jsou otevřeny od 9.00 do 18.00 hod. Uložení zavazadel je možné 
po předložení startovního čísla.  

Sprchy 

Pro  půlmaratonce  jsou od 14.50 hod. k dispozici sprchy v městských lázních. Vstup 
do sprch je možný pouze po předložení startovního čísla. 
 

Povinnosti p ři používání čipů 

Všichni běžci (kromě Dětských běhů a Lidového běhu) obdrží čip, který je potřeba dle 
instrukcí přiložených u čipu připevnit na obuv. Čip Vám po doběhu v prostoru cíle bude 
odebrán pořadatelskou službou. V případě, že běžíte více běhů, tak vám čip i startovní číslo 
zůstává stejné. Je potřeba tuto informaci říci po doběhu, tak aby vám čip nebyl odebrán. Při 
ztrátě čipu je účtován poplatek ve výši 500 Kč. 

Startovní číslo 

Ve startovním balíčku budete mít kromě čipu i startovní číslo se spínacími špendlíky. Toto 
startovní číslo dle pravidel závodu musí mít každý běžec umístěno viditelně na hrudníku, na 
jiném místě to není přípustné. 

WC a pitná voda na nám ěstí 

Po celou dobu akce jsou k dispozici dvě místa se sociálním zázemím. Stálé veřejné WC se 
nachází v bezprostřední blízkosti Informační kanceláře Blanka. Mobilní WC se nachází 
v horní levé části nám. Republiky. U mobilních WC je i žlab s přípojkou na vodovodní řád, 
který vám poskytne dostatečné množství pitné vody před závodem i po něm. Účastník 
půlmaratonu dostane 1,5 l balené vody. Místo s vodní přípojkou i WC jsou zakreslena 
v informační mapce č. 1. 



Občerstvení pro b ěžce 

Běžci registrovaní k Dětským běhům, Městskému běhu na 2,4 km obdrží pekařský výrobek 
do tašky + poukázku na nápoj, který uplatní u stánku pivovaru Černá Hora. Poukázka na 
nápoj bude vložena do obdrženého balíčku. 

Běžci registrovaní k půlmaratonu obdrží nápoje (v tomto pořadí  - iontový nápoj, pitná voda) 
na trati a v cíli. Po proběhnutí cílem je pro ně připravené občerstvení (pečivo, ovoce, nápoje). 
Po doběhnutí budou běžci směřováni do prostoru určeného pro výdej občerstvení, které je 
vydáno běžci pouze jednou.  

Občerstvovací stanice 

Pro půlmaratonce jsou na trati připraveny čtyři občerstvovací stanice, které 
jsou vyznačeny na mapě. Na každé občerstvovací stanici je pro běžce 
připraven iontový nápoj a pitná voda. Jeden kilometr před občerstvovací 
stanicí bude umístěna informační tabule. Asistenti podávající iontový nápoj 
budou mít oranžovou vestu, asistenti podávající pitnou vodu budou mít žlutou 
vestu s modrým pruhem. Kromě nápojů budou mít běžci možnost použít 
houbičky. 

V letošním ročníku díky pozdějšímu konání Půlmaratonu Moravským krasem jsme vypustili 
sprchy na trati. Nově jsme na ob čerstvovací stanice umístili i mobilní 
WC, v případě pot řeby je možné je využít . 

 
Prosíme b ěžce! 
Vážíme si práce našich dobrovolníků a krásné krajiny, kterou vede náš běh, 
proto vás chceme poprosit, pokuste se kelímky a houbičky hodit 
do připravených košů podél trati. 
 

Jak se chovat na trati  
 
Žádáme půlmaratonce, aby dodržovali pravidla závodu a běželi VŽDY po své pravé straně! 
Pokud je to možné! Je zakázáno běžce doprovázet na kole, a to z bezpečnostních důvodů 
všech běžců! Děkujeme vám za to, že se budete řídit našimi bezpečnostními pokyny. 

Trať splňuje podmínky IAAF/AIMS pro m ěření tratí mimo dráhu  

Půlmaratonská trať je přeměřená komisařem IAAF/AIMS, splňuje všechny podmínky 
IAAF/AIMS pro měření tratí mimo dráhu a ve smyslu předchozího měření a následných 
úprav měří 21 097,5 m. Kompletní záznam o provedeném měření je umístěn na stránkách 
www.pulmaratonblansko.com 

Mimo řádné změny v doprav ě v Blansku 
Informace pro řidiče jedoucí z Brna, Jedovnic, Adamova 
 
Stavební práce na ul. Svitavské ještě v den konání Půlmaratonu Moravským krasem 
nebudou dokončeny, proto nebude průjezdný úsek od kruhového objezdu (ul. Svitavská x ul. 
Nádražní) po křižovatku (Svitavská x ul. Masarykova). Vjezd od Brna do Blanska směřujte 



přes obec Olešná. Pokud přijedete do Blanska silnicí č. 379 a následně budete vjíždět na 
silnici č. 374 (což je ul. Svitavská) budete odkloněni na ul. Masarykovu.   

Doprava – parkování 
 
Upozorňujeme všechny návštěvníky, že nám. Republiky je vozidlům po celý den uzavřeno, je 
třeba k dopravě na jednotlivá parkoviště využít ulici Seifertovu, nám. Svobody či parkování 
na Sportovním ostrově (Parkování na Sportovním ostrově viz. mapka doporučujeme). 
Parkování je bezplatné. 
 
 

 
 
Blansko leží na železniční trati Brno-Česká Třebová-Praha. Z železniční zastávky 
Blansko město jsou to 4 min. chůze k místu registrace a ze zastávky Blansko hl. nádraží 
je to 15 min. chůze.  
 
Zdravotní služba 

Záchranná zdravotní služba bude po celou dobu akce připravena k výjezdu 
na nám. Republiky a v době půlmaratonu se bude další vozidlo pohybovat na trati. V případě 
zdravotních problémů na trati požádejte nejbližšího dobrovolníka v reflexní vestě o pomoc. 
Následně vám bude přivolána zdravotnická služba. 

Výsledky 

Všichni běžci (kromě běhů bez čipů), kteří správně uvedli mobilní telefon při registraci, obdrží 
po doběhu dvě SMS zprávy s výslednými časy (čas od výstřelu do překročení cílového 



koberce - GUNTIME, a pak čas od překročení startovního/cílového koberce - REALTIME). 
Výsledky ihned po závodě budou zveřejněny na našich stránkách 
http://www.pulmaratonblansko.com a na www.sportovniservis.cz/pulmaraton-moravskym-
krasem-2015. Aktuální informace v den závodu budeme publikovat i na facebookové stránce 
(https://www.facebook.com/pulmaratonmoravskymkrasem), a to včetně aktuálních fotografií.  

Mapa Půlmaratonu Moravským krasem v četně zakreslených ob čerstvovacích 
stanic  

 

Městský b ěh na 2,4 km     Lidový b ěh na 800 m 

        

 

 



Dětské b ěhy 
 start č. 1 – Běh dětí  do 5 let s rodiči 
 start č. 1 – Běh dětí  do 5 let bez rodičů 

 start č. 2 –  Běh dětí od 6 do 7 let 

 

 

 

NABÍDKA GENERÁLNÍHO PARTNERA P ŮLMAROTNU MORAVSKÝM KRASEM 

 
 

 

 

 

Vážíme si Vaší přízně. 

Tým Sportuj s námi 


